

宋仲基向
粉絲揮手。



宋慧喬打頭陣現身，但全程低頭。



即使已走到座駕旁，宋仲基也停步揮手才上車。

抵港宣傳400粉絲迎駕

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓劇《太陽的後裔》兩位主角宋仲基與宋慧喬昨日來港宣傳劇集，吸引400名粉絲前往接機。二人的表現一冷一熱，宋慧喬僅揮了一下手，就低頭直奔上車，相反宋仲基則親民得多，不斷揮手打招呼，難怪成為眾港女的新男神。



宋仲基從仁川機場出發，被網民圍堵。

宋慧喬直奔上車 宋仲基狂揮手

韓劇《太陽的後裔》在港掀起熱潮，加上昨日是公眾假期，吸引400名粉絲來接機。宋慧喬和宋仲基乘坐中午12時45分的飛機抵港，航班比原定時間遲了半小時才抵達，「雙宋」直至下午1時多才經特別通道步出機場。宋慧喬打頭陣現身，戴墨鏡的她穿格仔短

裙騷腿，但全程低頭，完全沒有望向傳媒，僅經過粉絲旁時伸一伸手打招呼後，便極速上車。而隨後現身的宋仲基以一身黑皮褸配白Tee的型格打扮人，手拎價值22,500港幣Givenchy黑色可手挽和側揹兩用皮袋，非常型格！

他表現友善，不時兩邊望兼揮手回應粉絲和傳媒的呼喚，就算已走到座駕旁，他也停步並180度揮手打招呼才上車，親民度爆燈。二人將於今日中午現身四季酒店，出席《太陽的後裔》記者會。

導演稱拍續集機會微

另一邊廂，《太陽的後裔》導演李應福昨日接受傳媒訪問時表示，沒有想過劇集可以這麼

受歡迎，對於他們來說是一份很大的禮物。他特別提到成功是結合了好演員、好劇本等多個要素，缺一不可，尤其如果不是事先製作的方式，而是邊拍邊播，這劇根本沒可能播到出街。因該劇只剩下4集就結束，不少觀眾都期望有第二季，但李導演後笑言：「有第二季當然好，但要度演員和工作人員的檔期並不容易，而且兩位編劇金銀淑和金元碩要再聚首合作亦較難。」

初嘗舞台劇挑戰跳唱演

王君馨仔鄧穎芝追夢

王君馨(Grace)近日在微博宣佈她第一個「BB」出世，原來她口中的BB是其處女演出的舞台劇《蒲2.0》。Grace於劇中演一個出道10年的跳唱歌手，在娛樂圈已經找不到出口，為了生計到了一間夜場Club任Dancer謀生。這天Grace聯同另一個舞女鄧穎芝一齊接受專訪，訴說娛樂圈追夢的心！

採、攝：植毅儀/場地：The Stadium

舞台劇《蒲》於去年十一月首演6場，空前成功，得到多方面讚賞！今年將加以改良再次重演，名為《蒲2.0》，將於4月初公演6場。Grace首次參演舞台劇，以Grace飾演的失意跳唱歌手為主角，講述她為了生計到一間Club當舞者，遇上排舞師(鄧穎芝飾)。二人同樣熱愛跳舞，卻在追求夢想的同時，面對殘酷的現實而各有不同抉擇。既要演戲又要兼顧大量跳舞場面，對於Grace來說毫不簡單。「去年這個角色是我的好姊妹周美欣演的，當時去看演出，我覺得美欣好勁，但發夢都沒想過監製鄧永威(Amic)會找我來參演。」已是第二次參演的鄧穎芝在旁插口道：「最初Amic物色主角都好頭痛，因為要搵跳舞、唱歌同演戲都掂的藝人好難。機緣之下知道Grace有興趣，她唱得演得，最重要跳舞都好叻，咁已經解決最大的難題。」

鄧穎芝自資歌手出碟

眼前的王君馨和鄧穎芝，雖然首次合作，但言談間卻表現得默契十足。舞台劇以追夢為主線，希望給予入場的觀眾正能量，她們不約而同地說：「因為我們都是追夢的人，目標和言行也很一致。」入行11年的鄧穎芝，現在以自資歌手出碟。鄧穎芝說：「好多人可能覺得我半紅不黑，在香港甚至是零曝光，但其實我已是幸運兒，不需擔心生計，靠做喜歡的事情賺錢，不用伸手問家人撿錢，能專心追夢。現在更努力儲錢，以自資歌手出碟，現已錄製兩、三首新歌。」

初做舞台劇的王君馨，要兼顧跳舞、唱歌和演戲是大挑戰。「有次導演要求即興演出，才發現自己不懂舞台劇的遊戲規則，是時候學習新事物。去年發現身體出現毛病，當躺在病床時我便想：『如果做手術不能拍戲、不能跳舞，怎辦？』很感恩遇到這班肯追夢的團隊，讓我嘗試舞台劇的演出。每個人在人生不同階段都有不同看法，要清楚當下的自己最想做什麼，跟隨自己的心走下去。」



王君馨與鄧穎芝合作演出舞台劇《蒲2.0》。



王君馨與鄧穎芝。

梅葆玖入院5天仍未清醒

中通社電 中國之聲《央廣新聞》昨日報道，京劇大師梅葆玖上月31日因突發支氣管痙攣，導致腦缺氧送醫院搶救。據悉，他目前有血壓心跳，但神志尚未清醒，沒有知覺。《成都商報》也從一位前往醫院探望梅葆玖的知情人士處了解到，梅葆玖目前有血壓心跳，但神志尚未清醒，沒有知覺。上月31日，北京京劇院曾表態，梅老暫無大礙，目前從各方面來看，還沒有關於梅老病情的進一步消息。



蔡一傑戲嘉欣失獎可惜

香港文匯報訊(記者 李思穎)草蜢昨日現身屯門商場為新碟宣傳，其間除與粉絲大玩遊戲及進行海報親筆簽名，更贈送香港沖繩來回機票給網上遊戲得獎幸運兒，三子與小朋友一同製作零食餐盒慶祝兒童節，最後他們即場獻唱新歌《完美》。他們透露新碟將於本月22日推出，近日已開始挑選第二首主打歌和編舞。

草蜢新歌《完美》MV是由林嘉欣客串演出，對於嘉欣失落金像影后，傑仔大感可惜說：「我是投嘉欣一票，宣佈時我在電視旁不停叫『嘉欣，嘉欣』，沒辦法，這是我個人所喜歡，都祝新出爐影后春夏和影帝郭富城就繼續拍多些好戲。」阿智亦讚蘇志威在《暗色天堂》演得好，可惜沒有提名。

周柏豪婚後想生兒育女



周柏豪

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)周柏豪與三位「是非精」梁嘉琪、張秀文及麥美恩昨日到科學園出席《Think Big Family玩創開放日》活動，柏豪又跟現場一班小朋友玩遊戲及影相，場面熱鬧。柏豪表示喜歡跟小朋友玩，尤其是姪仔，在家中他的角色是負責派糖及玩遊戲，在家中甚受小朋友歡迎。他透露日前帶姪仔去戲院睇《功夫熊貓3》，因現場很多小朋友，會不停發問，有兩名年輕人嫌嘈不斷「咪」小朋

友，令到氣氛變得尷尬，他覺得睇卡通片就預了會有很多小朋友，呼籲大家應多體諒。談到生兒育女問題，柏豪自言思想傳統，婚後一定會生BB，18歲時想過生一仔一女，但暫時未有計劃。

梁嘉琪、麥美恩及張秀文三女異口同聲表示喜歡跟小朋友相處，麥美恩表示希望生仔女逗母親開心，因為哥哥生三個都是仔，希望有個孫女。秀文亦同樣喜歡生女，可以一起傾扮鬼。

被指擺款不開心陳凱琳獲嘉穎安慰

香港文匯報訊(記者 李思穎)無線新劇《殭》將於下周一(11日)播出，昨日劇中演員陳凱琳(Grace)、劉佩玥(Moon)、陳嘉寶、賴慰玲、陳山聰、陸永在銅鑼灣灣市舉行宣傳活動，各演員以黑

色神秘造型為主，密實打扮的Grace以「黑絲襪」力抗大騷美腿的Moon、嘉寶和賴慰玲，各有千秋，眾人更即場炮製特飲，並派給圍觀的觀眾，場面熱鬧。



近日有負面報道的陳凱琳，稱很快已無事。



左起：劉佩玥、陳凱琳、陳嘉寶及賴慰玲現場競艷。

Grace的男友鄭嘉穎都有份參演此劇，但昨日未見現身宣傳，Grace代男友解畫：「這是公司安排，可能不同宣傳有不同演員，不過本週六會同嘉穎、謝安琪一齊宣傳，當晚我會穿上隆重晚裝。」說到她今次打扮密實，Grace表示：「造型有個小蝙蝠翼尖出來，大家不敢靠近，件衫是公司安排，我們都統一系列以黑沉為主。」

的人，不需介意，愈是介意別人更以為是真，(有指工作人員要打電話給嘉穎先搵到你?)沒有其事，我們兩個都知不是這回事，有時這些新聞不用下澄清，總之我工作態度和做人沒變，我一直重視時間，幾乎不會遲到，會尊重工作，(做鄭嘉穎女朋友好大壓力?)不是壓力，希望不要將我們的關係去攻擊我們，我們都是正常人，拍拖是正常事，沒必要講到好似針對我們的關係，最緊要是我們不介意，看完報道後很快已無事，開開心心做宣傳。」

好友力撐為人

最近有指Grace當正自己是「鄭太」，工作擺款犯眾憎，對此，Grace坦言看到報道後不開心，「相信身邊的人知道我為人，所以面對這些新聞不要太介意，希望大家看完得啱笑，不要認真對待，自己亦不知為何有這些新聞報道出來，不希望以為是真。」Grace表示：「父母有安慰我，男友都有安慰話『大家知我不是這樣

說到Grace當正是嘉穎嫂工作態度差，Moon力撐好友：「我沒看過報道，但Grace份人一定唔會，我與嘉寶和Grace是好朋友，從來沒此感覺，不知從哪傳出來，希望她不受影響。」嘉寶就指Grace向來好nice，甚至化妝間、茶水阿姐都讚Grace份人幾好，很有禮貌，又不時請他們吃東西，所以可能是誤會。

魯芬自爆唱歌出身



魯芬

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)魯芬、江圖與兒子江暉、麥翠嫻、劉少君及雪梨等，昨日出席歌舞劇《香港過來人》記者會。劇中魯芬飾演榕樹頭賣唱的歌者，問到她可要為演出養聲?魯芬說：「要呀，少食辣，多食羅漢果。」她又自爆於上世紀七十年代是唱歌出身，當時雖沒有出過唱碟，但經常會到夜總會唱歌。影壇盛事金像獎頒獎

禮前晚已曲終人散，魯芬透露原本獲邀任評審，但因忘了拆信而沒有做到。她又稱未知是否這個緣故，所以今年沒有收到金像獎入場券，而往年至少都會收到一張入場券。

前亞視男藝員江圖，表示離開亞視已十年，但也有留意日前亞視「熄機」，他坦言感到痛心及可惜，並歸咎最大問題是沒有製作劇集。